

Автор:

23.08.2008 12:17 - Обновлено 23.08.2008 14:14

---



## Когда отступает время

Альбомы и фотоснимки, письма и кассеты с видеозаписями двадцатилетней давности — свидетельства того, как меняемся с годами мы, набираемся опыта, становимся мудрее и уравновешеннее... И, может быть, для нас сейчас все только начинается: истинные достижения, стоящие приобретения, ценные знания и фундамент для будущего, поэтому так важно сохранить свое здоровье.

## Антивозрастная медицина

Ответственным за проявление многих признаков старения является процесс угасания гормональных функций организма. И это не просто очередной медицинский термин. Вследствие гормонального дисбаланса происходит то, что мы привыкли называть возрастными изменениями: ухудшение внешнего вида, потеря энергии и работоспособности, ослабление иммунитета, нарушение обмена веществ...

Антивозрастная медицина восстанавливает гормональное равновесие, устраняя дефицит или переизбыток соответствующих гормонов в организме. Формирование персональной системы питания и разработка программы обогащения организма необходимыми витаминами, минералами и аминокислотами позволяет усилить эффект и закрепить результат.

Прежде чем начинать курс лечения, каждый пациент обязательно проходит полное обследование по уникальным, запатентованным методикам и консультацию у ведущих специалистов. Последняя включает два этапа. На первом этапе врач, руководствуясь состоянием здоровья пациента, дает рекомендации по обследованию.

Автор:

23.08.2008 12:17 - Обновлено 23.08.2008 14:14

---

Неотъемлемая часть комплексного обследования — забор венозной крови. По результатам такого анализа определяют содержание метаболических параметров (показателей обмена веществ): гормонов, минералов, витаминов, amino- и жирных кислот, ферментов и многих других важных элементов.

На втором этапе консультирования врач, тщательно изучив данные медицинского обследования, составляет индивидуальную программу коррекции гормонального фона и обмена веществ. Кроме того, в зависимости от результатов анализа крови, состояния здоровья и особенностей организма он разрабатывает персональные схемы питания, физических нагрузок в совокупности с курсами приема натуральных биологически активных веществ. В программах антивозрастной медицины активные вещества применяют только по отдельности, что дает возможность максимально эффективно использовать их свойства.

### Программы

Программа воздействия на биологический возраст получила название ANTI-AGE PERFECTUM. Она позволяет: затормозить процесс биологического старения; улучшить самочувствие и работоспособность; повысить эффективность работы головного мозга; снизить содержание жировой ткани в организме и увеличить — мышечной; повысить половое влечение и половую потенцию; укрепить кости и суставы; избавиться от многих хронических недугов, связанных с возрастом.

Содержание основных минералов и витаминов в организме должно быть строго определенным. «Элементарная коррекция» — это медико-математическая, аналитическая система, с помощью которой получают практически любые сведения о метаболизме организма. Такие данные представляют собой несколько информационных блоков, отражающих все аспекты состояния здоровья человека. Комплексное обследование позволяет моделировать обмен веществ и назначать пациенту соответствующие элементы: витамины; минералы; аминокислоты; жирные кислоты; иммуномодуляторы и пр.

Программа «Элементарная коррекция» дает возможность повысить эффективность работы важнейших органов и систем организма; улучшить самочувствие; укрепить иммунитет; улучшить состояние кожи, волос и ногтей; при планировании беременности обеспечить организм будущей мамы всем необходимым для здоровья ребенка.

Автор:

23.08.2008 12:17 - Обновлено 23.08.2008 14:14

---

SLIM & BEAUTY — программа коррекции веса и обмена веществ, способствующая нормализации массы тела, улучшению процесса обмена веществ, увеличению продолжительности жизни, улучшению самочувствия.

Мониторинг работы сердца и сосудов позволяет выявить заболевания и, соответственно, существенно снизить риск возникновения болезней сердца и сосудов, а также их осложнений; замедлить прогрессирование уже имеющихся заболеваний; трансформировать и обратить вспять процесс развития атеросклероза сосудов; легче переносить повседневные нагрузки; улучшить самочувствие; вернуться к активной жизни.

Определение пищевой непереносимости. Эту индивидуальную программу, помогающую нормализовать питание, устранить из рациона неподходящие для организма продукты, рекомендуют тем, кому, прежде всего, необходимо восстановить правильный обмен веществ. С ее помощью можно избавиться от проявлений пищевой аллергии и непереносимости; вывести лишнюю жидкость и (частично) жир из организма; уменьшить проявления сезонной аллергии; забыть о многих хронических заболеваниях; улучшить состояние кожи, волос и ногтей.

Состояние кожи во многом зависит от сбалансированного содержания белков, аминокислот, гормонов, их предшественников и метаболитов. Программа SKIN CARE эффективно заботится о коже, положительно влияет на ее состояние (вид, эластичность, степень увлажнения, цвет) при помощи коррекции питания и улучшения функционирования внутренних органов; помогает ускорить восстановление кожных покровов после оперативных вмешательств; избавиться от ряда дерматологических заболеваний.

Онкологический скрининг, прежде всего, показан людям, чьи родственники страдали или страдают онкологическими заболеваниями. Проводимые исследования позволяют определить содержание в крови специфических веществ, вырабатываемых распространенными типами опухолей, а также биохимического статуса. Полученный результат говорит о наличии или развитии злокачественных опухолей различного типа в организме. Разработанная специалистами клиники программа по улучшению защиты организма от онкогенных (вызывающих опухоли) воздействий: значительно снижает риск возникновения злокачественных новообразований в организме; дает возможность получить информацию о вероятности наличия или отсутствия в организме различных опухолей; помогает узнать степень активности имеющихся новообразований.

Автор:

23.08.2008 12:17 - Обновлено 23.08.2008 14:14

---

Деятельность кабинета антивозрастной медицины построена на глубинном профессиональном изучении потребностей организма. Воссоздавая гормональное равновесие, корректируя питание и гармонизируя обмен веществ, можно остановить биологический процесс старения и повернуть стрелки времени вспять. Это уникальное направление объединяет последние достижения российских и американских ученых в области естественного противодействия старению и может по праву считаться неотъемлемой частью медицины будущего.

Сохраните молодыми лицо и тело. Оставьте себе мудрость и опыт пролетевших лет.

<http://kiz.ru/>